

新推盘源

宝华海尚郡领开盘在即

□地产评论员 谢会永

宝华海尚郡领占据内中环线20万平方米核心区域,打造媲美凡尔赛宫的法式优雅社区。项目拥有4万平方米中央景观园林,同时,项目还自备了5000平方米全功能配套商业,满足社区日常需求。据悉,宝华海尚郡领主推户型为100平方米两房、125-135平方米三房及150平方米四房,将于近期开盘。

据了解,位于城市内中环间的宝华海尚郡领,拥有三重立体交通、浦东图书馆、上南中学、巴黎春天等诸多优质配套。宝华海尚郡领作为市中心的稀缺好房,先天占有城市稀缺资源。项目位于内中环之间,业主自驾5分钟即可到达城市内中环线,连通人民广场、陆家嘴、徐家汇、花木等各大商圈。同时,轨

交7号线、13号线(在建中)等交通线路环伺周边。

此外,宝华海尚郡领最大的特色是拥有诸多优质教育资源配套。周边新云台中学、上南中学、北蔡镇中心小学、阳光双语幼儿园、天池幼儿园等学校为孩子教育提供一站式保障,对有孩子的业主具有较大吸引力。

上海买房呼叫中心:4006358880 转509

云锦东方有望继续蝉联市中心高端住宅成交冠军 沪地价上涨引发潜力板块置业高潮

“新国五条”调控政策颁布以来,各地楼市成交量虽略有下滑,但土地市场依旧一片火热。本月,上海共有21幅经营性土地出让,合计出让面积为41万平方米,累计起始出让金额高达117亿元。其中位于世博片区的6块土地于5月8-9日集中出让,吸引了大批央企和境外企业前来“抢地”。

经过超200轮疯狂竞价的世博A09A-02地块,更是以高达39932元/平方米的成交楼板价,刷新了2012年以来上海经营性用地的最高纪录。“新国五条”后的土地拍卖市场,反映出各大房企对中长期楼市的普遍看好,也刺激了不少购房者对潜力板块置业的强烈欲望。

以位于徐汇滨江板块的云锦东方为例,继今年3月低调公开以来,蝉联两个多月上海单价5万元以上高端住宅“销售面积、销售总金额”的“双料冠军”。据笔者了解,大多购房者表示,吸引他们选择云锦东方的最大理由,便是其作为市中心最后一块滨江黄金宝地的潜力区域,以及产品本身无可挑剔的品质。

诚然,随着上海城区开发的几近饱和,黄金区位地块早已所剩无几,更何况是寸土寸金的黄浦江沿线。徐汇滨江不仅占据得天独厚的地理优势,以及成熟的生活配套,更拥有国际级的大手笔规划:未来五年内,徐汇滨江将被打造成世界闻名的“西岸文化走廊”,东方梦工厂、国际美术馆、水岸演艺中心、天幕剧场等

重量级项目将先后落地。与隔江相望的世博板块相比,徐汇滨江无论在地理位置、规划先机上都不落下风。

据悉,作为徐汇滨江板块最接近展示馆、美术馆、演艺中心等规划制约的50万方国际生活社区,云锦东方集“尚品商务、精品酒店、名品商业、醇品大宅”为一体,其一期湾庭共推出约180户精装大平层公寓,目前已销售过半,成交总价接近9亿元大关。据悉,其“大面宽、短进深”的阔绰四房,最受高端置业人群的青睐,销售火爆,据售楼处透露,目前四房户型已所剩不多。云锦东方旁的11号线“云锦路”站的开通已经进入倒计时,未来,云锦东方或将将继续蝉联市中心高端住宅的成交冠军。

(陆叶)

行业活动

“城市之印”景瑞地产20周年 长三角摄影赛正式启幕

□地产评论员 丹青

以“城市之印”为主题的景瑞地产20周年长三角城市变迁摄影赛已于5月10日在泰州启动揭幕仪式。本次摄影赛自5月11日开始正式接收线上线下报名投递,持续至7月15日,旨在通过照片展的举行,引发社会各界对长三角地区逐渐消失的风土人情老建筑的缅怀,表达景瑞地产创立20年来对于城市发展的推进及对企业责任感的重视。同时,摄影大赛的优秀作品将于今年8月在上海东方明珠市长廊进行展出。

深耕长三角 再造城市发展轴上的新都心

景瑞地产自1993年成立以来,始终专注于对住宅建筑的开发和营造,并以专业精神赋予住宅更多价值空间,其住宅产品充分展现“以人为本”的居住理念,不断构建符合客户需求和未来住宅发展潮流的精品项目。

早在2008年,景瑞地产就将“深耕长三角城市”作为企业战略,不仅如此,每到一处,景瑞都针对中高端及高端目标客群的置业倾向,认真挖掘区域自然资源价值,重塑城市地缘价值。截止今年5月,从上海、舟山、苏州、常州、湖州等11个长三角区域城市到重庆、天津,景瑞策略性布点西南、环渤海区域,截至今年5月,13

城23盘同步开发中。

挖掘区域自然资源 重塑区域价值

在客户定位上,景瑞项目多以城市中高端人群为主力目标客群,从区域细分上分析,景瑞客户又多为留恋地缘的精英人群,无论是在建筑审美上、居住品位上,还是社区品质要求上,都属于城市较高层次。为切实满足地缘精英客群置业要求,在产品品质研发及升级发展方向上,景瑞也以研究地缘客群的居住需求为导向,塑造地缘精英们向往的品质生活方式。

景瑞建筑产品优先择址城市里具备了富裕山水资源的地块。景瑞地产沿袭深厚的文化底蕴,在多年开发

住宅的经验积累之上,通过对客户的需求挖掘,在建筑风格上,逐步沉淀出“浪漫地中海风格”与“典雅新古典风格”两种风格化产品。

感恩城市 践行企业社会公民责任

景瑞深知,品质生活来源品质的服务,景瑞也深知,企业来源于社会,最终要回馈社会。一路走来,景瑞力求与社会协调同步,做有良心、有爱心、有社会责任感的企业公民。

景瑞所定义并积极实践的社会责任包括:保护消费者权益,并回馈客户;持续改善大众居住的质量;参与所在社区的建设;营造公正与公平的工作环境;为股东和投资者提供持续稳定的回报;促进和谐环境;以优秀的企业公民,实现景瑞的社会价值等。

同时,景瑞也很注重青年人才的挖掘和培养。今年5-6月,公司将举办多场“景瑞20周年·新瑞之旅Open Day”校园活动,带领广大学子走进企业、深入房地产项目一线,在高校和企业之间构建起一个沟通和交流的平台,鼓励参与,在参与中产生体会,在发现中激发感悟。

置业故事

建发璟墅业主

千挑万选终圆别墅梦

身为律师行合伙人的袁先生,是一位典型的“知富阶层”,在他购买了建发·璟墅产品后,由于他的推荐,身边又相继有五位朋友先后在建发·璟墅置业,因而被案场销售称为“Top sales”。

问题一:建发璟墅的哪些特质最终打动了您?

这次改善性置业,我看中的是项目外部环境,新江湾城离繁华的五角场商圈仅一步之遥,又在湿地公园的隔壁。同时,建发·璟墅的奢华国际一线品牌精装也是很打动我的。

问题二:新江湾城豪宅林立,您最终选择建发璟墅的原因?

的确,新江湾城内的独栋、大平层、联排、叠墅各类豪宅产品聚集,我认为建发的品质和区位是最好的:精装标准和质量过硬,而且交通便捷,除了行车路线便利外,即使是坐地铁也步行即达。

问题三:为什么会向多位朋友推荐在建发璟墅置业呢?

像我们这样的年纪,置业注重实用性。建发·璟墅的户型设计除了全套房之外,更做到了南北通透、大面宽。此外,新江湾城的教育资源丰富,孩子读书也很方便。(鲍辰莹)

活动资料

景瑞地产20周年长三角城市摄影大赛于5月10日正式在泰州启幕。本次大赛自5月11日开始接受线上线下投稿作品,至7月15日结束报名。参赛者需在指定地点现场填写报名表,并提交2张或以上反映20年长三角城市变迁或是家庭住房变迁的照片以及在这期间自己的感悟或故事,一并以微博私信方式发送至“@20年城市之印摄影大赛”新浪官方微博。图片格式为JPEG,最大宽度不要超过1000像素,单张参评图片上传不超过5M。要求照片清晰度较高,如老照片为胶卷相纸,则需提供高质量扫描电子版。投稿请注明“照片标题、作者姓名、联系方式”。

活动奖品

报名截止后,大赛主办方将邀请专业评委甄选出优秀作品,在上海东方明珠市长廊荣誉展出。

一等奖1名:东南亚豪华双人游或佳能高端单反套机一部;

二等奖2名:索尼高级微单套机一部;

三等奖5名:趣味拍立得相机套装;

各项目前100名投稿者均可获得精美参与奖礼品。

报名现场地址

上海地区 虹口区花园路118弄5号
花园城小区会所一楼花园城市管理处

其他长三角地区报名地址详见“@20年城市之印摄影大赛”新浪微博。